



搜索

高级搜索

## 栏目导航

- 综合新闻
- 图片新闻
- 媒体新闻
- 工作简报
- 通知公告

您的位置： 首页 -&gt; 新闻 -&gt; 综合新闻

## 环境系主办第四届环境学科全国博士生学术会议

10月25~27日，第四届全国博士生学术会议暨环境科学与工程新理论、新技术学术研讨会在环境系中意节能楼举行。本届会议由清华大学、中国环境科学学会（环境教育委员会）主办，秉承“交流碰撞启创新之路，厚积博采成一家之言”的宗旨，意在为从事环境及相关领域研究的全国优秀博士生搭建起高起点、高水平、高前沿的学术交流平台。来自清华大学、同济大学、南开大学、哈尔滨工业大学等40余所国内著名高校的60余名优秀博士参加了本次学术交流。

环境系钱易院士，中科院生态环境研究中心主任曲久辉院士，清华大学研究生院副院长高虹教授，环境系主任余刚教授，副系主任左剑恶教授等人出席了于25日举行的开幕式。高虹和余刚分别代表清华大学和环境系致欢迎词。

中国工程院院士、环境系教授钱易，中国工程院院士、中科院生态环境研究中心主任曲久辉分别应邀作了题为“城市生态文明建设”和“未来十年中国环境科技面临的新挑战”的主题报告。



会议期间，参会博士生进行了口头汇报以及poster张贴，并将会议论文收入《第四届全国博士生学术会议——暨环境科学与工程新理论、新技术学术研讨会——论文集》。

27日下午，会议闭幕式在环境系节能楼533顺利召开。期间，主持人就会议情况做了总结发言，表达了参会博士生对获得本次交流机会的感激之情，并表示通过本次会议的交流、沟通，扩大了大家的视野，加深了大家对目前国内环境科学与工程专业前沿研究情况的认识，尤其是本次会议“以学生为主体、以学生为主导”的理念，极大地调动了同学们的积极性，使大家在会议期间能够畅所欲言，最大限度的实现了思想的碰撞和智慧的交流。

本次会议共评选出优秀报告者14人，优秀poster5人，环境系副系主任左剑恶教授为获奖同学颁奖，并表达了对各位博士生的殷切希望。

全国博士生学术会议至今已连续举办四届，本次会议继承前三届的基础上，增加了对英文论文的接受量，最终接受的论文中英文比例达到了1:1，并增设国际讨论分场（英文），以促进博士生利用英语进行学术交流活动的的能力。

在环境系各位老师和同学的不断努力下，博士生学术会议的影响力越来越大。明年的全国博士生学术会议将以百年校庆为契机，举办第五届交流会，为母校献礼。

发布时间: 2010-11-1 12:20:00 阅读: 365次 来源:



清华大学环境科学与工程系版权所有

地址：北京海淀区清华园环境节能楼 访问人数：